

Oponentský posudek na bakalářskou práci

Moniky Benkové

Fakulta multimediálních komunikací UTB ve Zlíně

Rok: 2007

Oponent: Ing Jitka Baďurová Ph.D.

Bakalářská práce je vypracována v rozsahu 38 stran. Je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teorii, která je zpracována na 24 stranách, se bakalářka zabývá anatomii a vývojem dětské nohy a nemocemi nohou. Oceňuji kapitolu č. 3 o dětské ortopedické obuvi, kde jsem našla i pro mne nové a zajímavé informace. Je škoda, že studentka neuváděla vždy za odstavci zdroj ze kterého bylo čerpáno, protože by mne samotnou zajímalo odkud byla tato data čerpána. Z oponovaných prací je patrné, že studenti nemají dostatečné znalosti jak pracovat s literaturou, protože ani seznam literatury po formální stránce není zpracován dle platných citačních norem. Dalším nedostatkem je slovník cizích slov na místě seznamu symbolů a zkratek.

Praktická část je zpracována pouze na 12 stranách. Studentka zde stručně popisuje podnik, kde obuv byla vyrobena a rovněž uvádí stručnou charakteristiku použitých materiálů a popis vyrobených modelů, který doplnila fotografiemi obuvi. V zadání má za úkol předložit kresebné návrhy. Kresba obou modelů je sice součástí praktické části, myslím ale, že při vlastním procesu tvorby určitě vzniklo kreseb více. Studentka sama píše, že její první návrhy se setkali s překážkami při realizaci, myslím, že by bylo zajímavé a přínosné to zdokumentovat. Jedná se totiž o přirozený proces při designu nových věcí a dokumentace takového procesu by byla mnohem přínosnější než opisování už tolikrát použitých materiálů o zdravotně nezávadném obouvání.

Co se výtvarného zpracování týká, zadáním byly 2 páry dětské ortopedické obuvi. Studentka uspěla na výbornou. Zdravotní obuv v decentních hnědých tónech oživená módní zlatou je atraktivní pro širokou skupinu zákazníků a to nejen těch, kteří obuv tohoto typu potřebují. Rovněž stříhové řešení je zajímavé a proporčně vyvážené.

Otázky: 1 Pro které deformity je vámi navržená obuv určena?

2. Co bylo inspirací při řešení designu?

Bakalářka splnila zadání bakalářské práce, proto doporučuji práci k obhajobě. Vzhledem k výše zmíněným nedostatkům hodnotím tuto práci stupněm B- velmi dobře.

Ve Zlíně 25.5.2007

Ing. Jitka Baďurová Ph.D.

